
PARECER DO RELATOR, PELA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E 

JUSTIÇA E DE CIDADANIA, À SUBEMENDA SUBSTITUTIVA À EMENDA 

SUBSTITUTIVA Nº 3 APRESENTADA AO PROJETO DE LEI Nº 4.385, DE 

1994. 

 

 O SR. LEONARDO QUINTÃO (PMDB-MG. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) - Presidente Henrique Eduardo, quero agradecer aqui ao 

meu Líder, Deputado Eduardo Cunha, por ter me dado a oportunidade de 

trabalhar nesta matéria, e ao nobre Deputado Mauro Benevides, nosso 

Senador, que já foi tudo nesta Casa. Muito obrigado, Deputado Mauro, por seu 

apoio e por ter coordenado a matéria no seu Estado. 

 Quero agradecer muito ao Deputado Ivan Valente, que foi sensível. Era 

um projeto que ele já defendia na Casa há mais de 20 anos, e nós 

conseguimos sentar com os Deputados. A nobre Deputada Alice Portugal 

também sentou conosco e nos ajudou. Enfim, esta Casa mostrou bom senso, 

os Parlamentares mostraram capacidade de negociar e de trabalhar. 

 Quero agradecer muito ao Walter Jorge João, Presidente do Conselho 

Federal de Farmácia. Walter, parabéns pela sua liderança! Não foi à toa que foi 

eleito Presidente no Conselho. Através de sua liderança e dos Conselhos de 

todos os Estados — o de Minas Gerais, principalmente —, com a sua 

sensibilidade, com a sua atenção, conseguimos chegar a um acordo. 

Democracia é acordo que atenda a um setor comercial e também a um 

profissional. 



 Quero aqui mandar um grande abraço e um beijo à minha esposa, 

Poliana Quintão, que é farmacêutica, que acompanhou esta votação junto 

conosco.  

 Então, senhoras e senhoras, vamos votar com alegria, porque nós 

estamos ajudando milhares de farmacêuticos.  

 Eu não poderia também deixar de mandar um abraço e gratidão ao 

Deputado José Priante, do Pará, que sempre esteve presente aqui conosco. 

Deputado Cláudio Puty, V.Exa. também lidera os farmacêuticos, junto com o 

Deputado Priante. Parabéns pelo seu trabalho! Muito obrigado. Não posso 

deixar de agradecer também ao nosso companheiro do PSD que está aqui — o 

Deputado Guilherme Campos está dizendo o nome dele. Deputado Guilherme, 

parabéns por ter liderado esse processo! Agradeço ao Deputado Roberto 

Santiago, do Estado de São Paulo. Fizemos um gol de placa aqui. Parabéns a 

V.Exa., Deputado Vanderlei Macris! Muito obrigado pela sua liderança no 

PSDB. Agradeço ainda ao Deputado Lincoln Portela, que aqui está 

representando o Deputado Bernardo Santana de Vasconcellos; ao Deputado 

Fábio Ramalho, que também nos ajudou nesta votação; ao Deputado Giacobo, 

que está aqui e nos ajudou muito — muito obrigado, Deputado Giacobo —; à 

Deputada Gorete Pereira, que nos ajudou e é coautora da subemenda. 

Deputado Eduardo Cunha, muito obrigado pela oportunidade de trabalhar nesta 

matéria.  

 Que Deus nos abençoe! (Palmas nas galerias.) 


